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Llenn cnHycomganbHOro Toka
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KomMnneKkCcHbIN (CUMBOIbHbIN)
MeTo[ pacyeTa
CUHycounaganbHOro Toka



+1 - peitctButenbHoe  + j=+/—1 - MHuMOE

A=a+ jé -anreGpanyeckas dpopma
3anucy

A= Ae’* -xomnnekcHas dopma 3anucu

A=Al =+/g* + g% - MOAyIb KOMMNEKCHOro Y1cna

6
o = arctg — - @PryMeHT KOMMIEKCHOro
a Yyncra

A= Ae’* = Acosa + jAsina

-zl/ﬁsin(a)twi)=1sin(wt+wl-)
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PACYET NIMHENHbIX
SNEKTPUYECKNX LIEMNEW
CUHYCOWNOAJIBHOI'O TOKA



[lpeocbpasyem gaHHyo cxemy B
OKBMBAIEHTHYIO
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PacyeT KOMMNEKCHbIX CONPOTUBMEHNN OTAENbHbIX BETBEN

Pac4eT 3KBMBarieHTHOro KOMM1EKCHOro CONpPoOTUBIEHUS LIENN
PacuyeTt TokoB

[MpoBepKa BbINMOSTHEHHbLIX pacyYeTOB C MOMOLLILIO 3aKOHOB Knpxrodga
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Peannsauunsa KOMnrekCcHOro metoaa

B MathCAD
z1 =9+ 1i-20
72 =43 —1-50
73 = 30 +i-0
7x = 22 + 2L B _lsa 198 _ 40.63i
zl + 73

r .= Re(zx) = 54.728
t .= Im(zx) = —40.63



